



HAJDÚ–BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen, Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
e-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

nem fizette ki a mosógép javításának költségét, ezért a sértettet a falhoz lökte a berettyóújfalui férfi

A Berettyóújfalui Járási Ügyészség a vádlott ellen önbíráskodás büntette és könnyű testi sértés vétsége miatt emelt vádat a Berettyóújfalui Járásbíróságon

A berettyóújfalui férfi háztartási gépek szereléséből él, elérhetősége több információs újságban is szerepel.

2015. májusában a derecskei sértett meghibásodott mosógépének javítása érdekében felvette a kapcsolatot a vádlottal, aki a sértett lakásán megállapította, hogy a mosógépben csapágyat kell cserélni, majd azt elszállította gépkocsival a lakóhelyére. A szerelés elvégzése után a berettyóújfalui férfi visszavitte a háztartási gépet a sértett lakóhelyére, ott az udvaron letette és közölte, hogy a sértett összesen 22.000,- forintot fizessen ki részére. A sértett átadott a vádlottnak 10.000,- forintot és kérte, hogy a szerelő vigye be a mosógépet a lakásba, helyezze üzembe és majd csak azt követően fogja neki kifizetni a fennmaradó összeget.

A vádlott ennek nem tett eleget, a mosógépet vissza akarta tenni a gépkocsijába, azonban ezt a sértett próbálta megakadályozni akként, hogy megfogta a háztartási gépet, de ekkor őt a vádlott a bal csuklójánál fogva a ház falához lökte. Ennek következtében a sértett elesett. A vádlott ekkor még a kicserélt alkatrészt is a sértett felé dobta.

A derecskei asszonynak a bántalmazás következtében 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülései keletkeztek, amely kapcsán joghatályos magánindítványt terjesztett elő a vádlottal szemben.

A berettyóújfalui férfi a sértett bántalmazását követően a mosógépet visszaszállította a lakására, azt a későbbiekben a nyomozó hatóság lefoglalta és kiadta a sértettnek.

A Berettyóújfalui Járási Ügyészség a vádlott ellen önbíráskodás büntette és könnyű testi sértés vétsége miatt emelt vádat a Berettyóújfalui Járásbíróságon. A vádiratban felfüggesztett börtönbüntetés kiszabására tett indítványt.

Debrecen, 2016. március 25.

dr. Pocsai Edit
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
főügyész